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Hallituksen kokous 04/25 - Pöytäkirja 
05.02.2025 klo 16.30 Olkkari Fabianinkatu 33 5.krs 

Läsnäolijat: 

Nimi Lisätiedot Läsnäolo 

Sara Rautiainen Yhdistyksen puheenjohtaja Paikalla 

Venla Lammi Taloudenhoitaja Paikalla 

Venla Lahtinen Hallintovastaava Paikalla 

Elina Jalo Varapuheenjohtaja, 
edunvalvontavastaava 

Paikalla 

Arvo Ollikainen Spiritualiteettivastaava Paikalla (etänä) 

Saara Ansala Viestintävastaava Paikalla, poistui 17.37 
kohdassa 11 

Iisakki Seppä Yhdistyksen sihteeri Paikalla 

Stina Kinnunen  Yritys- ja ulkosuhdevastaava -  

Muut:   

Eliel Heikkinen Varsinainen jäsen Paikalla, poistui 16.43 
kohdassa 9 

Anna Kinnunen Varsinainen jäsen Paikalla, poistui 17.09 
kohdassa 11 

Venni Kontra Varsinainen jäsen Paikalla, saapui 17.56 
kohdassa 14 
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1. Kokouksen avaaminen 

Pohjaesitys: Avataan kokous klo 16.30. 

Päätös: Kokous avataan klo 16.30. 

2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Pohjaesitys: Todetaan: 

a) länsä olevat jäsenet, 

b) kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

Päätös: Todetaan kokous laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 

3. Kokouksen järjestäytyminen 

Pohjaesitys: Valitaan: 

a) kokouksen puheenjohtajaksi hallituksen puheenjohtaja Sara Rautiainen, 

b) kokouksen sihteeriksi yhdistyksen sihteeri Iisakki Seppä, 

c) kaksi (2) pöytäkirjantarkastajaa, 

d) kaksi (2) ääntenlaskijaa, 

e) myönnetään mahdolliset läsnäolo- ja puheoikeudet. 

Käsittely: Venla Lahtinen esittää itseään pöytäkirjantarkastajaksi ja ääntenlaskijaksi. 

Elina Jalo esittää itseään pöytäkirjantarkastajaksi ja ääntenlaskijaksi. 

Päätös: Valitaan kokouksen puheenjohtajaksi Sara Rautiainen, kokouksen sihteeriksi Iisakki 

Seppä, kokouksen pöytäkirjantarkastajiksi sekä ääntenlaskijoiksi Elina Jalo ja Venla Lahtinen. 

4. Esityslistan hyväksyminen työjärjestykseksi 

Pohjaesitys: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi. 
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Päätös: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi. 

5. Ilmoitusasiat 

Pohjaesitys: Kuullaan mahdolliset ilmoitusasiat ja merkitään ne tiedoksi. 

Käsittely: Helmi Pykäläinen on osallistunut valtiopäivien avajaisten messuun. 

Hallituksen edustajat Elina Jalo, Arvo Ollikainen, Sara Rautiainen ja Iisakki Seppä lähtevät 

Kide.App:n verkostoitumisristeilylle. 

Google Workspace on hyväksynyt TYT:n käyttämään ilmaista versiotaan. Siirrytään ensin 

käyttämään sähköpostia ja myöhemmin jaettua Google Driveä. 

Canva käyttää samaa hyväksyjää, kuin Google, joten sekin voidaan saada käyttöön. Tätä 

toivotaan sydämien pohjista. 

TYT:n vuosijuhlat ovat pe 7.2.2025. 

Elina Jalo ja Arvo Ollikainen edustivat Kopedan vuosijuhlilla ja veivät TYT:n lahjana 

kirkkoviiniä. 

Kalle Koski edusti Matlun vuosijuhlilla ja vei TYT:n lahjana kirkkoviiniä. 

Kirkkoviinin hinta oli molemmissa tapauksissa 16€ plo. 

TYT:n uudet säännöt, jotka hyväksyttiin yleisessä kokouksessa viedään Helsingin yliopiston 

kanslerille vahvistettaviksi ma 10.2.2025 klo 16.00. 

Päätös: Merkitään tiedoksi. 

6. Toimijahaun avaaminen 

Toverineuvosto on kokouksessaan 1/2025 valtuuttanut hallituksen jatkamaan toimijahakua. 

Toneriveuvosto on kokouksessaan 2/2025 antanut hallitukselle valtuudet täyttää 

täyttämättömät pestit. 
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Täyttämättömiä pestejä ovat toimijarakenteessa: tapahtumavastaavat 2kpl (hallituksen 

jäsen), häirintäyhdyshenkilö, liikuntasihteeri, opintosihteeri ja kyökki. 

Pohjaesitys: Avataan haku tapahtumavastaaviksi, häirintäyhdyshenkilöksi, liikuntasihteeriksi, 

opintosihteeriksi ja kyökiksi ajalle 10.2. - 19.2.2025 klo 23.59. 

Päätös: Avataan haku tapahtumavastaaviksi (2x, hallituksen jäsen), häirintäyhdyshenkilöksi 

(1, hallintojaoston jäsen), liikuntasihteeriksi (1, tapahtumajaoston jäsen), opintosihteeriksi 

(1, edunvalvontajaoston jäsen) ja kyökiksi (1, tapahtumajaoston jäsen) ajalle 10.2. - 

19.2.2025 klo 23.59. 

7. NAVI-varaedustajan haun avaaminen 

TYT:llä on kaksi NAVI-edustajan paikkaa. Yksi varsinainen jäsen ja yksi varajäsen. Varsinaiseksi 

jäseneksi, 2025 alkavalle kaudelle, valittiin Iisakki Seppä, varajäsentä ei valittu. 

 

Nuorten aikuisten vaikuttamisryhmä NAVI:n tavoitteena on edistää nuorten ja nuorten 

aikuisten vaikutusmahdollisuuksia kirkossa ja vahvistaa nuorten ääntä kirkollisessa 

päätöksenteossa. NAVI-ryhmään kuuluu edustajia eri hiippakunnista ja kristillisistä sekä 

kirkon alan opiskelijajärjestöistä ympäri Suomea.  NAVI:n toimintaa koordinoi ja ylläpitää 

Lasten ja nuorten keskus ry, jonka yhteydessä NAVI on toiminut vuodesta 1999 alkaen.  

 

Kukin järjestö, joka haluaa lähettää NAVI-ryhmään mukaan edustajan, valitsee ja nimeää itse 

edustajansa (edustaja ja mahdollinen varaedustaja) NAVI-ryhmään parhaaksi katsomallaan 

tavalla. 

 

NAVI-edustajaksi valittavalta henkilöltä edellytetään: 

• Suomen evankelisluterilaisen kirkon jäsenyyttä 
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• kiinnostusta kirkolliseen vaikuttamiseen ja aktiivisuutta edustamassaan järjestössä  

• 18-29 vuoden ikää 

• sitoutumista Lasten ja nuorten keskus ry:n arvoihin ja strategiaan. 

 

Valinnassa noudatetaan henkilövalintaohjesääntöä, johon voi perehtyä osoitteessa 

tyt.fi/yhdistyksen-asiakirjat/. 

Pohjaesitys: Avataan haku TYT:n NAVI varaedustajan paikasta ajalle 10.2. - 19.2.2025 klo 

23.59. 

Päätös: Avataan haku TYT:n NAVI varaedustajan paikasta ajalle 10.2. - 19.2.2025 klo 23.59. 

8. Vastuuopiskelijoiden valinta (Liite 1 salassapidettävä) 

Haku vastuuopiskelijaksi on ollut auki 27.1.-3.2.2025. Vastuuopiskelijoita haettiin: 

kirkkohistoria 1, käytännöllinen teologia 2, uskontotiede 1. 

Pohjaesitys: Valitaan vastuuopiskelijat tehtäviin. 

Käsittely: Hakemuksia on tullut kolme. Kaksi hakemusta kirkkohistorian vastuuopiskelijaksi ja 

yksi hakemus käytännöllisen teologian vastuuopiskelijaksi. 

Käsitellään ensin kirkkohistorian vastuuopiskelijan valinta ja koska hakijoita oli kaksi 

puhutaan kokouksessa hakija 1 ja hakija 2: 

On kiva, että hakemuksia tuli. Ikävää, ettei voida valita kumpaakin hakijaa tehtävään. 

Molemmat hakijat voitaisiin valita, jos paikkoja olisi kaksi. 

Hakemusten perusteella hakija 2 vaikuttaa paremmalta, koska hänellä on 

entuudestaan kokemusta järjestötoiminnasta. 

 Hakijan 1 kohdalla jää epäselvemmäksi, mitä vahvuuksia hänellä on tehtävään oman 

kiinnostuksensa ja motivaationsa lisäksi. 

Venla Lahtinen esittää hakijaa 2 valittavaksi tehtävään. 
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Päätetään valita hakija 2 kirkkohistorian vastuuopiskelijan tehtävään. 

 

Käytännöllinen teologia: 

Käytännöllisen teologian vastuuopiskelijaksi oli yksi hakija. 

Iisakki Seppä esittää hakijaa tehtävään. 

Päätetään valita hakija käytännöllisen teologian vastuuopiskelijan tehtävään. 

Päätös: Valitaan kirkkohistorian vastuuopiskelijaksi Sara Suni-Jokinen ja käytännöllisen 

teologian vastuuopiskelijaksi Aapo Patokoski. 

9. Vuosijuhlapäivän läpikäynti 

TYT viettää vuosijuhlaa perjantaina 7.2.2025. Vuosijuhlapäivänä tapahtuu monenlaista mm. 

vuosijuhlamessu, tenttikahvit, vuosijuhlan cocktailtilaisuus, vuosijuhlat, vuosijuhlan jatkot 

sekä seuraavan päivän silliaamiainen. 

Pohjaesitys: Käydään läpi vuosijuhlapäivän ja vuosijuhlaan liittyvät asiat. Merkitään tiedot ja 

keskustelu tiedoksi. 

Käsittely: 

Arvo Ollikainen on perillä vuosijuhlien messusta, joka alkaa klo 10. Tulkaa paikalle! 

 

Vuosijuhlamessu 10.00 

Kaikki tekijät messuun ovat tiedossa. Messun liturgi vaihtui, uusi liturgi on Matleena Ikonen. 

Messu alkaa klo 10 ja päättyy n. klo 11.  

Suomen lippu tuodaan Olkkariin torstaina. Airutnauhat sekä TYT:n lippu ovat Olkkarissa, 

josta ne pitää hakea ennen messua. 

Sara Rautiainen tulee messuun ja ottaa liput sekä airutnauhat ja vie ne vuosijuhlapaikalle. 
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Tenttikahvit 11.30-15.00 

Tenttikahveilla on tarjolla Truben suklaa-appelssiinikakkua sekä kahvia. Venla Lahtinen tulee 

suoraan vuosijuhlamessusta laittamaan tenttikahvit valmiiksi ja hoitaa niitä. 

Jos messu venyy, niin jonkun pitäisi tulla 11.15 keittämään kahvia.  

Elina tulee myös messuun ja tulee sieltä auttamaan tenttikahvien valmistelussa. 

 

Cocktail tilaisuus 17.00 

Hallitus toivotaan paikalle viimeistään klo 17.00, mutta mielellään 16.45. Siinä käydään läpi, 

miten vastaanotetaan tervehdykset. Vuosijuhlamestarit kuuluttavat tervehdysten antajat, 

jonka jälkeen tervehdyksen voi antaa TYT:lle. Tervehdyksen jättäjät voivat kätellä tai halata 

vuosijuhlamestareita ja hallitusta.  

Hallitusta toivotaan viettävän aikaa varsinkin niiden kanssa, jotka tulevat vuosijuhlille yksin. 

Hallituksen pinssit on syytä ottaa mukaan ja pitää yllään vuosijuhlilla. 

Hallitus paikalla viimeistään klo 17.00, mutta mielellään 16.45.  

 

Vuosijuhlat 18.00 

Hallituksen jäsenet sijoitetaan istumaan mahdollisimman hyvin kaikkien TYT:n vieraiden 

sekaan, jossa hallituksen jäsenet pääsevät edustamaan yhdistystä. Tarkoitus on pitää 

hauskaa. 

 

Vuosijuhlien jatkot 00.00-12.00 

Juhlitaan Klusterilla läpi yön! 

 

Silliaamiainen 12.00-16.00 
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Lipunmyynti: Kide.App:ssa on lipunmyynti. Paikan päältä voi vielä ostaa lipun, mutta se on 

hyvä tehdä etukäteen. 

Jatketaan juhlintaa silliaamiaisella. 

 

Lopuksi siivotaan. 

 

Päätös: Merkitään tiedoksi. 

10. Talousasiat - laskujen hyväksyminen 

Pohjaesitys: Hyväksytään mahdolliset laskut. 

Käsittely: On laskuja! AKI-liitot teologiristeily 16 070,64€ , haalarit 5696,76€, Sara Rautiainen 

tapahtumakuluja 803,06€, Jiri Avila 1176,10€ vuosijuhlakuluja. 

Iisakki Seppä esittää kaikkia edellä mainittuja laskuja hyväksyttäväksi. Sara Rautiainen 

kannattaa. 

Päätös: Hyväksytään laskut: teologiristeily 16 070,64€, haalarit 5696,76€, tapahtumakuluja 

803,06€, vuosijuhlakuluja 1176,10€.  

11.  Jaostojen kuulumiset 

Pohjaesitys: Käydään läpi jaostojen kuulumiset ja merkitään ne tiedoksi. Tehdään tarvittavat 

päätökset. 

Käsittely: 

Talousjaosto: Uuden tilitoimiston sopimus on allekirjoitettu ja he aloittavat 1.4.2025 

toverineuvoston tilinpäätöskokouksen jälkeen.  

Haalarit saapuivat, niitä on jaettu ja jaetaan edelleen. Haalarien jaon yhteydessä on myyty 

TYT:n tuotteita.  
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Tilinpäätös jumittaa, nykyinen kirjanpitäjä ei ole vastannut viimeisimpiin yhteydenottoihin. 

MilliKlubin promoottori “MilliMarkku” kävi ja toi juomakuponkeja ja kutsuja hallitukselle. 

Hallintojaosto: 

Avainasioita selvitellään. Arkistoon ei ole vieläkään avainta, mutta niiden perään on kyselty 

sekä pöhisty ja puhistu Olkkarissa. Klussen avaimissa on ollu ongelmia. HYYlle on laitettu 

asiasta viestiä, jolloin avaimet ovat alkaneet toimimaan paremmin. 

Klusterin keittiö oli saastainen, jota ESO ei ollut siivonnut tarpeeksi hyvin. Tästä on laitettu 

viestiä ja yhteistyö toimii hyvin ja rakentavasti.  

Viimeinen tilakoulutus on pidetty.  

Google Workspace toimii ja otetaan käyttöön sen palvelut asteittain. Ensin sähköposti ja sitte 

Drive. @tyt.fi sähköpostit on siirretty Google Workspace:n ja ne on laitettu välittymään 

hallituslaisille, niin kuin aikaisemminkin. Vielä pitää kuitenkin sumplia ja askarrella, että 

kaikki sähköpostit toimisivat halutusti. 

Kirkon tutkimus ja koulutus tulee tenttikahveille. 

Anna Kinnunen poistuu 17.09. 

Edunvalvonta-spiritualiteettijaosto: 

Osastoappro-tapahtuma oli. Valtava kiitos Helmille ja Jirille. Osastoapproilla oli yli 100 hlö. 

Kaikki viihtyivät ja se oli kiva juttu. Merkkejä jäi approilta vähän yli ja ne on ollut myynnissä 

muiden TYT:n merkkien kanssa. Konseptia kannattaa ehdottomasti jatkaa. Kiitosta tuli 

Karoliinalta (koulutussuunnittelija) ja tiedekunnan opettajilta. Paljon kiitosta!! 

TeKo-hakemus lähetettiin. Tänä vuonna haettiin 2170€. TeKo-kokous pidetään 14.2., missä 

päätetään avustusrahasta. 

Minustako pappi -tapahtuma meni hyvin. TYT:tä kehuttiin ja siellä oli hyvät tarjoilut. 

Opintoedunvalvonta tapaa Karoliinaa (koulutussuunnittelija) ja hallopedeja to 6.2. 

YTHS-sidosryhmätapaaminen on 8.30 to 6.2., Elina osallistuu. 
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Jaostolla menee mukavasti. Spirretoiminta kokoustaa helmikuussa. 

Vuosijuhlamessu on tulossa. 

Viestintäjaosto: 

Jaosto on kokoustanut ja valokuvaajat on saatu vuosijuhlien jatkoille. 

Instagram on päivittynyt ja kuvasuhde on nykyään 4:5, eikä neliö. Canva ottaa tämän 

huomioon. 

Instagram ja TikTok toimii ja on käytössä. 

Viestinnän kalenteria on suunniteltu ja se on tulossa käyttöön. 

Päätösluettelot voisi lähettää kokousten jälkeen sähköpostilistalla sekä tehdä postaukset 

Instagramiin sekä Telegramiin. Tämä pitäisi tapahtua kokouksen jälkeen pian. 

Facebook on hyvä viestintäkanava alumneja ajatellen.  

Hallitusesittelyjä tehdään. Ehkä yksi tai muutama postaus, johon samaan postaukseen 

useampi kuva. 

Tapahtumajaosto: 

Tapahtumiin on ostettu tarvikkeita keväälle. 

Vuosijuhlien jatkot tulevat. Silliaamiainen tulee, jonka ESO tekee. TYT siivoaa jatkojen ja 

silliaamiaisen jälkeen. 

Ystävänpäiväbileet 14.2. Mokkapaloja saa tulla leipomaan ennen juhlia. TYT osallistuu 

taloudellisesti juhliin. Juhliin tarvitaan ehkä apua hallitukselta. ESOlta tulee tulee 

häirintäyhdyshenkilöt juhliin. 

Tapahtumajaosto kaipaa edelleen tapahtumavastaavia. 

Puhuttiin siitä, voiko joku muu olla häirintäyhdyshenkilö, kun valittu häirintäyhdyshenkilö. 

Voisiko tapahtuman vastuuhenkilö toimia häirintäyhdyshenkilönä. Tämä asia on hyvä viedä 

eettiselle valiokunnalle pohdittavaksi. 

Liilahaalarisitsit ovat tulossa 5.3. 
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Laskiainen ESOn kanssa ja Laskuhumala on tulossa 4.3. 

Saara Ansala poistuu 17.37. 

Puheenjohtajisto: 

Vuosijuhlat ovat tulossa. Puhetta pitäisi kirjoittaa. Ansiomerkit pitäisi jakaa vuosijuhlissa ja 

niille tulostaa perusteet. 

Sääntömuutos on hoidossa. 

TEOVISIO2035 työryhmä on kokoustanut. Raporttia on kirjotettu Helmin kanssa. 

On ollut kiirettä. 

 

Opiskelijariparia suunnitellaan muiden kirkonalan opiskelijoiden kanssa. 

Toimintakertomusta on valmistelut ja sen pitäisi olla valmis halkoon 21.2.2025. 

AKI-liittojen Vesan kanssa on puhuttu mm. risteilystä. 

Päätös: Merkitään tiedoksi. 

12. Jäsenpalautteet 

Pohjaesitys: Käydään läpi saapuneet palautteet ja merkitään ne tiedoksi. Tehdään tarvittavat 

päätökset. 

Käsittely: Toivotaan TYT:lle Koraania suomeksi ja arabiaksi. Toteutetaan tämä toive. 

Haalarien saapumisesta on kiitelty, jopa Jodelissa. 

Osastoapproista tuli valtavasti hyvää palautetta ja kiitosta jäseniltä ja tiedekunnan 

opettajilta. 

Kuraattori Rasmus Tillanderin kuvan siirtäminen hyllyyn on hyvä juttu. 

Päätös: Merkitään tiedoksi. 
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13. Saapunut posti 

Pohjaesitys: Käydään läpi saapunut posti ja merkitään se tiedoksi. Tehdään tarvittavat 

päätökset. 

Käsittely: Haalarit saapuivat.  

TYT:n tulostimeen saapui lisää mustetta.  

Kadettitoverikunta haluaa tehdä meidän kanssa yhteistyötä.  

Pykälän hallitukselta tuli tervehdys. 

Päätös: Merkitään tiedoksi. 

14. Muut esille tulevat asiat 

Pohjaesitys: Käydään läpi muut esille tulevat asiat ja merkitään ne tiedoksi. 

Käsittely: Tehdään ystävänpäiväkortit seuraaville: Varpu, Antti, Karoliina, Sonja, Aulapalvelut, 

Ismo, Rasmus, ESOlle, HYYn Tiina Petäjälle, Timo von Boehmille ja Timo Åvistille. 

Tehdään sähköinen ystävänpäiväkortti ja lähetetään sitä sähköpostilla laajasti. Venla 

Lahtinen tekee ja Iisakki Seppä lähettää. 

Puheenjohtaja nauha on saapunut ja siitä leikataan nauhat Sara Rautaiselle ja Ismo 

Dunderbergille. 

Venni Kontra saapuu 17.56. 

Arvo Ollikainen poistuu 17.56. 

Päätös: Merkitään keskustelu tiedoksi. 

15. Seuraavan kokouksen ajankohta 

Pohjaesitys: Seuraava kokous pidetään 21.02.2025 klo 15.15 Olkkarissa. 
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Käsittely: Seuraava kokous on pitkä, varautukaa siihen. Varautukaa lukemaan materiaalit sillä 

viikolla. 

Päätös: Seuraava kokous pidetään 21.02.2025 klo 15.15 Olkkarissa. 

16. Kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja päätti kokouksen aikaan 17.58. 

 

 

Pöytäkirjan vakuudeksi 

pöytäkirja on tarkastettu ja allekirjoitettu sähköisesti. 

 

 

 

 

_____________________________    _________________________________ 

Sara Rautiainen,     Iisakki Seppä, 

puheenjohtaja      sihteeri 

 

 

 

 

_____________________________    _________________________________ 

Elina Jalo,      Venla Lahtinen, 

pöytäkirjantarkastaja     pöytäkirjantarkastaja 
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